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Protokół Nr XIII/17/2024 z XIII Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek IX kadencji, która odbyła się w dniu 30 

grudnia 2024 roku w Urzędzie Gminy i Miasta Szadek, godz. 10:00. 

 
Obecni Radni (lista obecności w załączeniu): 

1. Ogińska Janina  - Przewodnicząca Rady  

2. Kałużka Mirosław – W-ce Przewodniczący Rady 

3. Konczak Piotr – W-ce Przewodniczący Rady   

4. Dubiel Katarzyna 

5. Durka Krzysztof 

6. Jaruga Mirosław 

7. Kaniecki Krzysztof  

8. Król Bogdan 

9. Kubiak Barbara 

10. Maciaszczyk Katarzyna 

11. Maliszewski Oktawian 

12. Mąkosa Leszek  

13. Mielczarek Tomasz 

14. Stelmasiak Sławomir 

15. Szuster Radosław 

 
Spoza Rady obecni byli: 

1. Pan Artur Ławniczak – Burmistrz Gminy i Miasta Szadek  

2. Pani Małgorzata Mysur – Sekretarz Gminy i Miasta Szadek  

3. Pani Emilia Palińska – Skarbnik GiM Szadek 

4. Pan Krzysztof Nowak - Radny Powiatu Zduńskowolskiego  

 

W sesji uczestniczyli również dyrektorzy placówek oświatowych podległych Gminie i Miastu Szadek, dyrektorzy 

jednostek podległych samorządowi oraz sołtysi z terenu gminy.  

 

Planowane tematy: 

1. Otwarcie obrad XIII Sesji i stwierdzenie prawomocności.  

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej.  

4. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi o projekcie uchwały o Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

i Miasta Szadek. 

5. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi o projekcie uchwały budżetowej Gminy i Miasta Szadek na 

2025 rok oraz możliwości sfinansowania planowanego deficytu budżetu Gminy i Miasta Szadek w 2025 roku.  

6. Przyjęcie autopoprawki do projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i 

Miasta Szadek na lata 2025-2035. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta Szadek na lata 2025-

2035 wraz z autopoprawką.  

8. Przyjęcie autopoprawki do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy i Miasta Szadek na rok 2025. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy i Miasta Szadek na rok 2025 wraz z autopoprawką.   

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej dla samorządowego zakładu budżetowego 

– Zakładu Gospodarki Komunalnej w Szadku. 
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11. Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia w latach 2024-2025 części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi.  

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy i Miasta Szadek na lata 2024-

2034 .  

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy i Miasta Szadek na rok 2024 .  

14. Interpelacje i zapytania Radnych. 

15. Zamknięcie obrad XIII Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek.  

 

Pkt 1. Otwarcie obrad XIII Sesji i stwierdzenie prawomocności.  

Przewodnicząca Rady Gminy i Miasta Szadek Janina Ogińska - otworzyła obrady XIII Sesji Rady Gminy i Miasta 

Szadek. Następnie poprzez system do głosowania zweryfikowano obecność radnych oraz potwierdzono 

prawomocność obrad. W sesji uczestniczyło 15 Radnych.    

 

Pkt 2. Przyjęcie porządku obrad.  

Przewodnicząca Rady poinformowała, że wpłynęły autopoprawki do projektu WPF na lata 2025-2035 oraz do 

projektu budżetu na 2025 r.  

Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie nad wprowadzeniem autopoprawek do projektu uchwały w/s 

uchwalenia WPF GiM Szadek na lata 2025-2035.  Autopoprawki wprowadzono jednogłośnie.  

 

Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie nad wprowadzeniem autopoprawek do projektu uchwały w/s 

uchwalenia budżetu GiM Szadek na rok 2025.  

Autopoprawki wprowadzono jednogłośnie 

 

Pani Ogińska przeszła do przyjęcia porządku obrad sesji z wprowadzonymi autopoprawkami. W drodze głosowania 

porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.  

 

Pkt 3. Sprawozdanie Burmistrza Gminy i Miasta Szadek z działalności międzysesyjnej.  

Burmistrz GiM Szadek p Ławniczak w sprawozdaniu nawiązał do odbytego spotkania roboczego, gdzie wspólnie z 

radnymi, sołtysami omówiono propozycje dotyczące budżetu, drogowych zadań na rok następny, wstępnie ustalono 

harmonogram prac. Poinformował następnie, że przed świętami wspólnie z Przewodnicząca Rady uczestniczyli w 

kilku istotnych dla gminy spotkaniach. Podczas, których miały miejsce dobre, merytoryczne rozmowy dotyczące 

kierunków mobilizacji dla gminy. Włodarz gminy przekazał, że na zaproszenie Prezesa ARiMR reprezentował gminę 

na 30-leciu agencji. Na terenie gminy zdecydowana większość inwestycji to są środki, które pochodzą ze środków 

europejskich, środków krajowych, które kontraktuje agencja modernizacji. Co roku samych płatności bezpośrednich 

dla naszych rolników wpływa około 12- 15 mln.  Trwają prace techniczne związane z projektami do dużego wniosku 

w ramach gospodarki wodno -ściekowej. Czternasty stycznia – musi być złożony wniosek na dofinansowanie w 

ramach środków KPO. Największe zadanie jest związane z wymianą starego azbestu w miejsc. Szadkowice 

Ogrodzim. Planowana jest nowa nitka w pasie chodników, przewiertem sterowanym. Przy okazji może uda się 

odtworzyć większość chodników, które mają kilkadziesiąt lat. Trwają także prace techniczne, związane z audytem 

energetycznym w kilku placówkach oświatowych, na naszych obiektach - by móc skorzystać z programu 

związanego z termomodernizacją w ramach ZIT-u ze środków europejskich (85% dofinansowania). Jeśli nie 

zmieszczą się w parametrach technicznych do ZIT-u, będą gotowe projekty do FOŚ.  
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Włodarz gminy zaznaczył, że rok przyszły będzie też dobry w inwestycje. Trwa analiza jeśli chodzi o projekty 

energetyczne. Dzisiaj nie ma osoby, która jednoznacznie powie co w perspektywie lat będzie najlepsze jeśli chodzi 

o fotowoltaikę, magazyny energii, wiatraki.  Wszystko się zmienia co roku, dosyć radykalnie. W przypadku gminnych 

budynków, obiektów, energii idzie dużo, trudno jednoznaczne rozwiązanie znaleźć. Dlatego planowany jest  

hybrydowy system. Przy 85% dofinansowania taka inwestycja zwraca się po 2 latach, może nawet krócej.   

 

Pan Burmistrz wspomniał, że uczestniczył w spotkaniu młodzieżowej drużyny pożarniczej w OSP Szadek. Działa 

w niej ok. 20 najmłodszych mieszkańców. W przyszłym roku planowane jest przeszkolenie młodzieży szkół 

podstawowych, z podstaw ochrony ppoż. Włącznie z użyciem wody, natarcia itd. Ponadto p. Ławniczak zaznaczył, 

że starostwo powiatowe 23 grudnia aneksowało porozumienie na budowę drogi Choszczewo- Prusinowice, dzień 

przed Wigilią. Wykonawca czekał w gotowości od 1 grudnia na wejście z robotami. Niestety dopiero podpisanie  

porozumienia otwiera drogę do prac remontowych, budowlanych. Na ten moment, przy tych warunkach 

pogodowych, zwłaszcza, że zapowiadane są opady śniegu, przymrozki, raczej prace nie zostaną rozpoczęte. 

Przyniosłoby to więcej bałaganu.  

 

Do sprawozdania nie zgłoszono zapytań.  

 

Pkt 4. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi o projekcie uchwały o Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Gminy i Miasta Szadek. 

Przewodnicząca Rady odczytała uchwałę V/235/2024 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi z dnia 20.12.2024r. 

pozytywnie opiniującą projekt uchwały o WPF Gminy i Miasta Szadek. 

Pkt. 5. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi o projekcie uchwały budżetowej Gminy i Miasta 

Szadek na 2025 rok oraz możliwości sfinansowania planowanego deficytu budżetu Gminy i Miasta Szadek 

w 2025 roku.  

Przewodnicząca Rady odczytała uchwałę V/236/2024 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi z dnia 20.12.2024r. 

pozytywnie opiniującą projekt uchwały budżetowej Gminy i Miasta Szadek na 2025 r. oraz możliwości 

sfinansowania planowanego deficytu budżetu Gminy i Miasta Szadek w 2025 r.  

 

Pkt 6. Przyjęcie autopoprawki do projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy i Miasta Szadek na lata 2025-2035. 

Autopoprawka została wprowadzona jednogłośnie przy punkcie 2 porządku obrad.  

 

Pkt 7. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta Szadek na 

lata 2025-2035 wraz z autopoprawką 

Przewodnicząca Rady przystąpiła do przeprowadzenia głosowania nad uchwaleniem WPF na lata 2025-2035 z 

wprowadzonymi do niej autopoprawkami. Przedstawiła wyniki glosowania:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

Uchwała została podjęta jednogłośnie 

 

Pkt. 8. Przyjęcie autopoprawki do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy i Miasta Szadek 

na rok 2025. 

Autopoprawka została wprowadzona jednogłośnie przy punkcie 2 porządku obrad.  
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Pkt 9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy i Miasta Szadek na rok 2025 wraz z 

autopoprawką  

Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia poprzez głosowanie projektu budżetu na 2025 r. z wprowadzonymi 

autopoprawkami. Przedstawiła wyniki głosowania:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

Uchwała została podjęta jednogłośnie 
 
Przewodnicząca Rady podkreśliła, że budżet na nowy rok został podjęty z nadzieją, że to, co jest zaplanowane, 

uda się bez przeszkód zrealizować. Choć będzie to wymagało ogromnego wysiłku. Panu Burmistrzowi życzyła 

wytrwałości w realizacji inwestycji. 

 

Włodarz gminy podziękował za jednomyślne przyjęcie budżetu. Wyraził nadzieję, że uda się zrealizować jak 

najwięcej zamierzeń w inwestycjach twardych, miękkich, znaleźć wykonawców.  

 

Pkt 10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej dla samorządowego zakładu 

budżetowego – Zakładu Gospodarki Komunalnej w Szadku 

Przewodnicząca Rady wyjaśniła, że ustala się stawki dotacji przedmiotowej, jako dopłatę do ceny 1 m³ ścieków 

oczyszczonych dla ZGK na rok 2025 w wysokości 1,08 zł/m³ ścieków odebranych z gospodarstw domowych 

oczyszczalnia ścieków w Szadku oraz 1,08 zł/m³ ścieków odebranych z gospodarstw domowych oczyszczalnia 

Prusinowice.  

Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez głosowanie. Przedstawiła wyniki głosowania:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 11. Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia w latach 2024-2025 części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi.  

Radny p. Mielczarek zwrócił się z zapytaniem o jaka kwotę chodzi.   

 

Burmistrz GiM Szadek wyjaśnił, że do końca nie wiadomo jaka będzie to kwota. Gmina otrzyma fakturę końcową 

za odbiór śmieci z opóźnieniem. Do końca nie wiadomo, ile fizycznie tych śmieci będzie.  Ten bufor jest po pierwsze 

po to, by jeśli nie wystarczy tych środków, z opłat od mieszkańców - mieć otwartą furtkę, do opłacenia faktury. Drugi 

element jest związany z zakupem koszy, urządzeń na punkt selektywnej zbiórki. Początkowo były obawy, że będzie 

ok. 200 tys. w całym systemie. Pan Burmistrz poinformował, że sporo udało się zaoszczędzić prowadząc punkt 

selektywnej zbiórki, rozbierając stare meble, selekcjonując na poszczególne frakcje. Bardzo dużo gruzu od 

mieszkańców zostało przyjęte na punk. Koszty później przemielenia, zagospodarowania to też część systemu. To 

jest dużo korzystniejsze niż przekazanie tego wprost na wysypisko śmieci. Od nowego roku, nie można tekstyliów 

butów wrzucać do odpadów zmieszanych. To musi być odrębna frakcja. Nasze straże prowadziły szeroką akcję 

zbiórki tekstyliów, elektro śmieci. Dzięki czemu podniósł się poziom recyklingu gminy. Udało się w ramach 1 ze 

zbiórek zakupić defibrylator dla OSP Szadek. Pan Ławniczak dodał, że szacunkowo chodzi o kwotę 100-120 tys.  

Na PSZOK będzie hala,  punkt napraw mebli, sprzętu agd. Czasami w sprzętach psuje się jakaś drobna rzecz, i w 

dobrym stanie ktoś je wyrzuca. Wystarczy naprawić za kilkadziesiąt złotych, będzie działało, posłuży komuś 

innemu.  
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Przewodnicząca Rady zauważyła, że podziękowania należą się mieszkańcom gminy, miasta. Którzy korzystają z 

PSZOK. Nie ma już wyrzucanych po lasach rzeczy, tylko jest miejsce składowania, tam można je wywieźć. 

Przydałaby się jeszcze możliwość oddawania opon.  

 

Włodarz gminy wyjaśnił, że opony samochodowe są przyjmowane na PSZOK. Natomiast nie są przyjmowane duże,  

ciężarowe, od pojazdów rolniczych. Liczymy, że firma, która prowadziła wspólnie z nami akcję zbiórki 

elektroodpadów, baterii różnych rzeczy, tekstyliów również uruchomi dużą linię do tych ciężkich opon ciągnikowych, 

ciężarowych. Budowa instalacji przesunęła się  firmie o kilka ładnych lat.  

 

Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez głosowanie. Przedstawiła wyniki głosowania:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy i Miasta Szadek na 

lata 2024-2034 

Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez głosowanie. Przedstawiła wyniki głosowania:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy i Miasta Szadek na rok 2024.  

Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez głosowanie. Przedstawiła wyniki glosowania:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 14. Interpelacje i zapytania Radnych. 

Radny p. Mielczarek przypomniał, że na ostatniej sesji poruszał sprawę zapisu w uchwale, która umożliwiła Panu 

Burmistrzowi bez konsultacji z radą zbywać majątek gminy. Oraz, że poprosił, by radca gminy wydał opinię w 

sprawie. Pan radny podkreślił, że nadal nie otrzymał opinii, o którą prosił. Minął ponad miesiąc. Dodał, że czuję się 

wprowadzony w błąd. Zagłosowałby zupełnie inaczej. Część radnych zagłosowałaby też zupełnie inaczej. Wstępnie 

po rozmowie z panem radcą prawnym okazuje się, że jednak obawy związane z zapisem w uchwale są bardzo 

zasadne.  

 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że skontaktuje się z radcą w powyższej sprawie.  

 

Włodarz gminy p. Ławniczak wyjaśnił, że zaproponuje uaktualnienie tej uchwały o ten zapis, by każdorazowo przy 

planie sprzedaży, jednak była zgoda rady. Zresztą, jak dodał Pan Burmistrz zgodnie z ustawą, za każdym razem 

przy wprowadzaniu jakichkolwiek sprzedaży, zawsze zgoda rady musi być. Są później procedury, są przetargi i 

inne rzeczy. Pan Burmistrz zaznaczył, że zapis służy temu by po wprowadzeniu za zgodą rady majątku (działki) nie 

występować dodatkowo do rady o zgodę na podpisanie aktu itd. Tak, to rozumie. Natomiast najlepiej będzie to 

uszczegółowić, żeby nikt nie miał wątpliwości, doprecyzować.  
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Radny p. Mielczarek podkreślił, że w jego ocenie zbywanie majątku gminy powinno leżeć w gestii rady, jeśli chodzi 

o decyzje czy daną działkę, dany obiekt sprzedać, czy też nie. Natomiast zapis, który został do uchwały 

wprowadzony pozwala Panu burmistrzowi w ogóle nie pytać się rady.  

 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że uchwała zostanie doprecyzowana tak, żeby dla wszystkich była jasność, 

na styczniowej sesji. 

 

Radny p. Mielczarek jeszcze raz poprosił o odpowiedź radcy prawnego.  

 

Radna p. Kubiak zapytała o światłowód.  

 

Pan Burmistrz poinformował, że planuje w autopoprawkach element związany z rozbudową infrastruktury 

światłowodowej.  Na bieżąco prowadzony jest kontakt z firmą Nexera. Około 120- 140 osób zdeklarowało przejście 

pod światłowód. Wymaga to prac projektowych w porozumieniu z Nexerą. Część inwestycji będzie ich. Tam gdzie 

domostwa są daleko od zwartej zabudowy, pojawia się problem z opłacalnością budowy dla firmy. Ale samorząd 

jest po to, by też podejmować takie wyzwania. Będziemy starali się z własnych środków dobudować część 

infrastruktury. Dostęp do szybkiego internetu jest narzędziem pracy dla wielu ludzi, gospodarstw rolnych, firm, dla 

rozwoju. Jest to wyzwanie. Wszystko trzeba uzgadniać w porozumieniu z operatorem, włączyć w infrastrukturę 

Nexery. Bo tylko oni są dysponentem. Gmina zaproponowała mieszkańcom przechodzącym na światłowód dobrą 

cenę gwarantowaną na 2 lata, bez dodatkowych opłat, kosztów. Zajmujemy się tematem na roboczo to jest 

analizowane.  

 

Radny Powiatu Zduńskowolskiego p. K. Nowak pogratulował jednomyślności przy budżecie na 2025 r. To dobry 

znak. Ponadto podkreślił, że na terenie GiM Szadek naprawdę widać inwestycje. W powiecie przy podejmowaniu 

budżetu na kolejny rok, czy WPF jednomyślności nie było. Został przyjęty głosami Platformy i PSL. Klub Prawa i 

Sprawiedliwości ze względu na propozycję wprowadzenia budżetu obywatelskiego nie zaakceptował. Jak dodał                  

p. Nowak - wstrzymał się od głosu. Budżet powiatu jest trzykrotnie wyższy, ale pieniędzy ciągle jest mało. Jeśli 

chodzi o inwestycje na rok 2025 na terenie powiatu, to jest kontynuacja drogi Borki Prusinowskie - Prusinowice. 

Jest otwartość stron by również  pozostałą część do Choszczewy zrobić, co zostało przejęte. W inwestycjach jest 

wniosek, nierozstrzygnięty, na ul. Przatowską. Jest to zaplanowane do '27 roku. Powiat złożył dwa wnioski, ul. 

Przatowska, droga Borowskie Annopole. Jakie będą rozstrzygnięcia nie wiadomo. Jest przygotowany projekt na 

remont drogi Osiny – Wilamów, w dwóch etapach. Pierwszy etap obejmuje ok. 1,5 km, drugi  2,3 km. Koszt 3 mln 

300. Pan Nowak poinformował, że złożył interpelację odnośnie przygotowania map do celów projektowych na 

odcinek drogi od granic powiatu do Woli Łobudzkiej. Tych potrzeb, jeśli chodzi o inwestycje drogowe powiatu, jest 

dużo. Dodatkową inwestycją, na którą zostały środki przeznaczone jest projekt funkcjonalno użytkowy - ścieżka 

pieszo – rowerowa Szadkowice - Suchoczasy,  od Wielki Wsi. Tu jest bardzo duże dofinansowanie 85%. Wrzucony 

jest projekt, budowy ścieżki pieszo- rowerowej na odcinku Marzynek Ochraniew Suchoczasy. Jeśli chodzi bieżące 

utrzymanie, p. Nowak podał, że powiat prowadził doraźne naprawy uszkodzeń na drodze do Wilamowa, odcinek 

od Lichawy do granic powiatu., usuwane były zakrzaczenia na drodze od Dziadkowic. Ponadto ze strony powiatu 

jest duże zaangażowanie jeśli chodzi o rozbudowę szpitala. Pan Nowak poprosił o rozważenie zmiany organizacji 

ruchu na drodze od miejscowości Piaski do Przatowa.  

 

Burmistrz GiM Szadek podkreślić bardzo dobrą współpracę z radnymi powiatowymi, z terenu gminy. Przyjęta 

zasada wiele lat temu, że niezależnie od poglądów społecznych, politycznych, działamy wspólnie, dla interesu 

naszych mieszkańców – sprawdza się. Kluczem są jednak drogi. Pan Burmistrz podkreślił, że warto mówić 
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mieszkańcom od początku do końca jak procedura cała wygląda. Cały cykl, podział geodezyjny, decyzje minimum 

rok, półtora. Nie jest tak, że jak wpisane, to będzie zrealizowane w przyszłym roku najpóźniej. W przypadku drogi 

Choszczewo- Prusinowice, czekanie na zgodę powiatu trwało do 23 grudnia. Co naprawdę niepotrzebnie wydłużyło 

cały proces. Nawet mieszkańcy tutaj Choszczewy mieli pretensje, że nie wystartowała inwestycja. Zwracając się 

do sołtysów Pan Burmistrz poinformował, że wpłynęło pismo samorządu województwa łódzkiego dotyczące 

grantów sołeckich. Wobec czego można składać propozycje dotyczące grantów. Na roboczo z p. Glińskim, z p.  

Łukasiewicz można rozmawiać w tej sprawie. Jak najszybciej należy wypracować bazę, by złożyć wnioski na granty. 

Aby termin nie uciekł.  

 

Przewodnicząca Rady poinformowała o podziękowaniach nadesłanych przez Zarząd Klubu LKS Victoria Szadek, 

za współpracę, pomoc ze strony samorządu w rozwój sportu. Złożyła życzenia na Nowy Rok 2025.   

 

Pkt 16. Zamknięcie obrad XIII Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek. 

Przewodnicząca Rady dokonała zamknięcia obrad XIII Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sesja została utrwalona nagraniem audio-wideo, dostępnym na stronie internetowej urzędu.  
 
 
Protokolant                                                                                                                   Przewodnicząca Rady  
 
E. Lubiszewska                                                                                                               Janina Ogińska 
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